



## **ЗАПРЕТИТЬ ОТКЛЮЧЕНИЕ КАНАЛИЗАЦИИ ДОЛЖНИКАМ В МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ**

Повсеместно в России существует проблема задолженностей за услуги жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ). Многие должники числят в неоплаченных счета ЖКХ на астрономические суммы в сотни тысяч рублей. На основании Постановления Правительства № 354 от 2011 года (с дополнениями и изменениями от 2014 г. ) таким людям отключают канализацию. В результате в соседних квартирах добросовестных плательщиков стоит вонь. Зачастую же наказанные таким варварским способом должники пытаются самостоятельно устранить блокировку, что приводит к заливанию ни в чём неповинных соседей нечистотами. Разумеется, оплачивать ремонт организации ЖКХ не собираются, а должники лишь прибавляют себе ещё один долг, теперь уже перед соседями.

Немедленно прекратить законодательно практику блокировки канализации. Взыскивать долги иным способом, включая наложение ареста на имущество или привлечение к общественным работам в счёт погашения задолженности. В случае уже произошедшего залива соседей взыскивать ущерб с причинителя (ЖКХ).

